



MOL Helyi Érték Program 2019

Szavazási szabályzat

A MOL Alapítvány (székhelye: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18., cégjegyzékszám: 15.Pk 20360/2006, képviseli: Dr. Perczel András a kuratórium elnöke) 2019 novemberében pályázatot hirdetett Helyi Érték Program címmel civil szervezetek számára. A pályázat célja helyi civil szervezetek, kezdeményezések támogatása, amelyek a helyben élő emberek életét, közösséggé válását, identitásának megerősödését segítik, és helyi problémákra keresnek helyben adható válaszokat.

A részletes felhívás elérhető a molalapitvany.hu oldalon.

A pályázati program két fordulóból áll.

Az első fordulóban a beadott pályázatok közül a szakértői értékelés javaslata alapján a MOL Alapítvány kuratóriuma választja ki pályázati körzetenként, hogy melyik az a legalább kettő, legfeljebb három szervezet, amely továbbjut a 2. fordulóba.

A 2. forduló során 2020. március 9-én 12 óra és március 29-én 24 óra között bárki szavazhat a program számára készített ONLINE szavazási felületen a számára szimpatikus projektekre. Szavazatával azt fejezi ki, hogy az adott projekt megvalósítását támogatni kívánja.

A MOL Alapítvány fenntartja magának a jogot, hogy az eredeti pályázatban meghirdetett pályázati körzetek számát és kiosztását a beérkezett pályázatok darabszáma és minősége alapján megváltoztassa a szavazási fordulóra annak érdekében, hogy minél több körzetben lehessen meghirdetni a szavazást és egyetlen civil szervezet se essen el a lehetőségtől, hogy elnyerje a meghirdetett támogatási összeget.

A szavazás lebonyolítója a MOL Alapítvány, közreműködő partnere a MOL Nyrt.

A szavazás menete:

- Szavazni az ONLINE felületen lehet, amelynek elérhetősége: www.molalapitvany.hu/szavazas/2019
- Szavazáshoz Google vagy Facebook fiókkal kell rendelkezni. A belépést követően a belépésre kiválasztott felület elküldi az illető nevét, e-mail címét és ID-jét a szavazási felület rendszergazdájának. Ugyanazzal a névvel és emailcímmel csak az egyik fiók használatával lehet szavazni.
- A szavazat leadása előtt hozzá kell járulni az adatkezeléshez. A szavazók nevét és emailcímét csak és kizárólag a szavazás lebonyolítása céljából kezeljük. A részletekről Adatvédelmi tájékoztató nyújt tájékoztatást.
- A szavazás nem kötött vásárláshoz.
- A szavazási felületen körzetenként abc sorrendben felsorolva szerepel a 2. fordulóba jutott szervezetek neve, pályázatának címe és a projekt megvalósításának helye (település neve). A „Tovább az adatlapra” linkre kattintva lenyílik egy

projektbemutató oldal, ahol rövid, max. 1000 karakteres terjedelemben az egyes projektek leírása olvasható.

- Szavazni a lista oldalon és a projekt oldalon is lehet.
- Egy körzetben egy szervezetre ill. annak projektjére lehet szavazni.
- A szavazó egy körzetben legfeljebb egy szavazatot adhat le, de akár mindegyik meghirdetett körzetben szavazhat.
- A szavazás végső eredményéről a MOL Alapítvány minden pályázót elektronikus levélben értesít március 31-ig és a nyertesek (szavazókörzetenként legfeljebb egy szervezet) listáját honlapján is elérhetővé teszi.
- Szavazategyenlőség esetén a MOL Alapítvány kuratóriuma dönt a nyertes szervezetről, döntésénél az 1.forduló szakértői értékelésére támaszkodik.
- A körzetben legtöbb szavazatot elnyerő pályázóval a MOL Alapítvány támogatási szerződést köt. A szervezet az eredeti pályázatában benyújtott költségvetésben szereplő tételekre használhatja fel az igényelt maximum 500.000 Ft támogatást.
- Amennyiben – bármilyen okból kifolyólag – a MOL Alapítvány nem tudja megkötni a nyertessel a támogatási szerződést a Pályázati kézikönyvben megadott határidőn, azaz 60 napon belül, a második legtöbb szavazatot elnyerő szervezet válik jogosulttá a támogatás felhasználására a megfelelő szerződés megkötését követően.
- MOL Alapítvány kuratóriuma fenntartja magának a jogot, hogy a pályázat eredetileg meghirdetett keretösszegének erejéig (30 millió Ft) támogatásban (különdíjban) részesítse azon szervezeteket, amelyek a szakmai értékelésen (1. forduló) jól szerepeltek, de a 2. fordulóban nem kaptak elég szavazatot a támogatás elnyeréséhez.

A MOL Alapítvány szerződéskötési feltételeit a Pályázati kézikönyv tartalmazza, amely elérhető a www.molalapitvany.hu honlapon.

A támogatás felhasználása:

A támogatás felhasználásáról és azzal kapcsolatos elszámolásról a Helyi Érték Program 2019. felhívása, valamint a Mol Alapítvány Pályázati kézikönyve rendelkezik.

Egyéb feltételek:

A Szervező MOL Alapítvány fenntartja a jogot, hogy a jelen szabályzatban foglalt feltételeket vagy magát a szavazást egyoldalúan módosítsa vagy részben vagy egészben felfüggeszse vagy megszüntesse, amennyiben a körülmények ezt indokolják. Szervező jogosult bármely civil szervezetet a szavazásból kizárni abban az esetben, ha annak képviselőivel, önkénteseivel, tagjaival vagy szimpatizánsaival kapcsolatban a szavazás során visszaélés vagy a feltételek megszegésének gyanúja merül fel, vagy ha bármely ilyen személy a szavazás lefolyását bármilyen módon manipulálja, ellehetetleníti illetve rosszhiszeműen jár el, vagy más, a szavazáson résztvevő szervezeteket sértő, tevékenységét lejárató kampányt folytat, továbbá előre nem látott körülmények felmerülése vagy vis major esetén.

A szabályzat módosításait, illetve a szavazás esetleges megszüntetéséről szóló közleményt és értesítést a Szervező közzéteszi a MOL Alapítvány honlapján a

www.molalapitvany.hu oldalon és az Alapítvány Facebook oldalán, valamint elektronikus levélben értesíti az érintett civil szervezeteket.

A nem etikus és tisztességtelen magatartással kapcsolatos észrevételek benyújtására bárki jogosult az info@molalapitvany.hu címre küldött üzenettel. A bejelentés kivizsgálását a MOL Alapítvány végzi el. Amennyiben beigazolódik a rosszhiszemű vagy manipulatív magatartás, a MOL Alapítvány jogosult a szavazásból az érintett szervezetet kizárni és a programban való részvételtől eltiltani. Ebben az esetben az erre a szervezetre leadott szavazatok érvénytelennek minősülnek.

Adatvédelem

Adatkezelők neve, székhelye, telefonszáma, weboldala és e-mail címe: (ahol az adatvédelmi tájékoztatók elérhetők)

MOL Alapítvány (székhely: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18., telefonszám: +36-1-464-0122, weboldal: www.molalapitvany.hu; e-mail cím: info@molalapitvany.hu)

Az adatkezelők kapcsolattartója/ kapcsolattartói:

MOL Alapítvány - e-mail cím: info@molalapitvany.hu

Az adatkezelőnél az adatokhoz való hozzáférésre jogosultak:

MOL Alapítvány - az alapítvány kuratóriuma, továbbá az alapítvány munkavállalói.